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[obrzeze trawnikowe 8x30 | 20cm|

[tawa betonowa z oporem |

[obrzeze trawnikowe 6x20

|- 20cm|

[podsypka cementowo piaskowal- 5cm |

2.0% 2.0%
-2.0% -2.0%
[ L |
[
warstwa Scieralna z betonu asfaltowego - 3cm warstwa Scieralna z betonu asfaltowego - 4cm warstwa Scieralna betonowa kostka brukowa |- 6cm
warstwa wigzaca z betonu asfaltowego - 3cm warstwa wigzaca z betonu asfaltowego - 5cm podsypka cementowo - piaskowa - 3cm
[podbudowa zasadnicza z kruszywa 15 odbudowa zasadnicza z kruszywa famanego |- 20 [podbudowa zasadnicza z kruszywa 10
naturalnego - 1>em P YW 90 - 20cm haturalnego cm
= stwa mrozochronna z kruszywa
[kraweznik betonowy 15x30 - 30cm] war - 25¢cm
[fawa betonowa z oporem | |naturainego CBR2 25




